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Cum ajută artiștii comunitatea? 

(analiză)1 

 

Artiștii joacă un rol important în dezvoltarea experienței umane. Ei își valorifică 

timpul, își împărtășesc poveștile și ideile, își exprimă sentimentele și au influență. 

 

Cu siguranță ați auzit de Pablo Picasso, Frida Kahlo sau Andy Warhol, care au fost 

numiți artiști revoluționari în istoria artei. Și în ciuda importanței lor pentru scena 

artistică comunitară și societate, ei nu sunt singurii care creează lucrări relevante din 

punct de vedere social. 

 

Peste tot în lume, există nenumărați artiști, care cred în puterea artei lor de a aduce 

schimbări pozitive în societate. 

 

Importanța artei pentru cultură și dezvoltare comunitară - artele pot fi un factor 

economic pozitiv, mai ales în zonele urbane. De asemenea, contribuie la conservarea 

istoriei, fie prin muzică, dans sau artă vizuală. 

 

Artele sunt un catalizator pentru educație, aducând oameni din diferite culturi 

împreună pentru a învăța să se exprime prin cântec și dans sau pictură și desen. 

 

Ceea ce au de spus artiștii joacă un rol esențial în societatea noastră. Artele pot fi o 

forță motrice din spatele mișcărilor politice și al schimbărilor sociale. Ne poate ajuta 

să înțelegem și să apreciem alte culturi, mai ales atunci când sunt prea departe 

pentru a le vizita. 

 

                                                 
1
 https://brilliantio.com/how-do-artists-help-the-community/ 
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Practicanții de artă și cultură doresc să facă parte din soluție – o soluție care nu 

numai că îmbogățește propriile lor contextei, dar ajută și la consolidarea și 

dezvoltarea comunităților, în care ei și publicul lor trăiesc, lucrează și ”se joacă”, 

prin creații. 

 

Arta este o modalitate excelentă de a răspândi idei și de a da voce comunității, mai 

ales în secolul 21, când comunicarea globală a devenit o parte integrantă a vieții 

noastre. Internetul a făcut posibil ca artiștii să se conecteze cu oameni din întreaga 

lume și să-și distribuie instantaneu creațiile. 

 

Într-o lume globalizată, în care tehnologia este mijlocul principal de comunicare, 

artiștii pot avea un impact și mai mare asupra societății, prin creșterea gradului de 

conștientizare a problemelor sociale și inspirarea oamenilor să ia măsuri. 

 

Comunitățile din întreaga lume pot fi consolidate prin diferite forme de artă, inclusiv 

muzică, teatru și artă plastică. Există mai multe moduri în care arta influențează 

comunitatea: 

 

1. Arta inspiră schimbarea socială 

O modalitate, în care arta influențează comunitatea, este prin capacitatea sa de a 

inspira schimbarea socială. Arta permite oamenilor să se exprime în moduri, care ar 

putea să nu fie posibile în viața de zi cu zi. O persoană blocată într-o slujbă fără 

speranță sau într-o relație abuzivă poate apela la un roman pentru a-și exprima 

sentimentele.  

 

Un artist poate picta imagini, care dau speranță într-un moment dificil, în care toți 

ceilalți se simt învinși. Exprimându-și emoțiile puternice prin artă, ei se pot simți mai 

puțin singuri cu experiențele lor și mai motivați să-și îmbunătățească viața și 

comunitatea. 
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Arta este, de asemenea, un instrument foarte puternic pentru dezvoltarea 

comunității. Deoarece necesită contact fizic, proiectele de artă publică reunesc 

oameni din medii diverse, pentru a atinge obiective comune, cum ar fi păstrarea 

specificului național, istoria artei, cultura sau susținerea dreptății sociale. 

 

În ultimele decenii, artiștii și-au folosit vocile pentru a lupta pentru multe probleme: 

discriminarea rasială, inegalitatea de gen, drepturile LGBT, foamea, violența 

împotriva femeilor, schimbările climatice etc. 

 

2. Arta promovează dezvoltarea abilităților 

Crearea artei necesită dezvoltarea abilităților, care pot aduce beneficii dezvoltării 

comunității, prin îmbunătățirea dezvoltării afacerilor locale. 

 

Comunitățile, care oferă finanțare publică pentru programele de educație artistică 

sau dezvoltare creativă a tinerilor, de exemplu, se pot aștepta ca mai puțini elevi să 

abandoneze școala, deoarece au mai multe oportunități de a dezvolta stima de sine și 

de a și manifesta potențialul. 


